



**ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನದಾಭ್/ಪಿಂಜಾರ ಸಂಘ (ರಿ) ಶಿವಮೊಗ್ಗ**  
**ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ : ಸೀಬಾರಗುತ್ತಿನಾಡು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ**  
**ಪಿ ಯು ಸಿ, ತಾಂತ್ರಿಕ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಇತರ ವ್ಯಾಸಂಗಕ್ಕೆ**  
**ಸಹಾಯಧನ ಕೋರಿಕೆ ಅರ್ಜಿ**



1	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ಹೆಸರು	ಪಾಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಸೈಜ್ ಫೋಟೊ
2	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ತಂದೆಯ ಹೆಸರು	
3	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ತಂದೆಯ ಉದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ಆದಾಯ	
4	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ತಂದೆ ಹಾಗೂ ತಾಯಿ ಸಂಘದ ಅಜೀವ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ	
5	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ಸಂಪೂರ್ಣವಿಳಾಸ, ತಾ   ಜಿ	
6	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ಕುಟುಂಬದ ಅಂತರ್ವೇದಿಯ/ಬಿಪಿಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ಮಾಹಿತಿ	
7	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ಹಿಂದಿನ ಸಾಲಿನ ಪರಿಕ್ಷೆ ಫಲತಾಂಶದ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ಕಾರ್ಡ್ ನೀಡುವುದು	
8	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯು ಪ್ರಥಮ/ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ತರಗತಿಗಳು	1) ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಭಾಗ 2) ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ (ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸುವುದು)
9	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ಬ್ಯಾಂಕ ಖಾತೆ ವಿವರ	

**ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ**

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯಾದ ನಾನು ಕುಮಾರ/ರಿ .....  
ಹಾಗೂ ನನ್ನ ಪಾಲಕರು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ನನ್ನ ಕುಟುಂಬ ಬಡತನರೇಖೆ ಇದ್ದು, ನನ್ನ ಮುಂದಿನ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮುಂದುವರಿಸಲು ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸಶಕ್ತನಿ(ಳ)ರುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಇದ್ದು, ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಂದುವರಿಸಲು ನನಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ಅಗತ್ಯ ಇದೆ. ನನ್ನ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಸಂಘದ ಪರವಾಗಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನವನ್ನು ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ನಾನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಂಡು, ಬಹಳ ಶ್ರದ್ಧೆಯಿಂದ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಮಾಡಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾಮಾಣಿಕವಾಗಿ ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಓದು ಮುಗಿದನಂತರ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ/ ಅರೆಸರ್ಕಾರಿ/ ಉದ್ಯೋಗ/ಇತ್ಯಾದಿ ಹುದ್ದೆಗಳಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿದಾಗ ನನ್ನಂತೆ ಮುಂದಿನ ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೂ ಸಹ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ನೆರವಾಗುವಂತೆ ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಶಕ್ತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು /ದೇಣಿಗೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ.

ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದಂತೆ ನಾವುಗಳು ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾ, ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ.

ದಿನಾಂಕ : \_\_\_\_\_ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ಪಾಲಕರ ರುಜು \_\_\_\_\_ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯ ರುಜು

ಸ್ಥಳ :

### ತಾಲೂಕು ಘಟಕದ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ

ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯು ಲಗತ್ತಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಸ್ಥಾನಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಅರ್ಹತೆ ಇರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದುದರಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಂದುವರೆಸಲು ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ನೀಡಬಹುದೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳ ಮುಂದಿನ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಿನಾಂಕ :

ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರುಜು

ಸ್ಥಳ :

### ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯು ಲಗತ್ತಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ತಾಲೂಕು ಘಟಕದ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು. ಸೂಕ್ತ ಎಂದು ಕಂಡು ಬಂದುದರಿಂದ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಕೊಳ್ಳಲು ಮಾನ್ಯ ವಿಭಾಗೀಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. .

ದಿನಾಂಕ :

ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರುಜು

ಸ್ಥಳ :

### ವಿಭಾಗೀಯ ಘಟಕದ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯು ಲಗತ್ತಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು, ತಾಲೂಕು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಶಿಫಾರಸ್ಸನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು. ಸೂಕ್ತ ಎಂದು ಕಂಡು ಬಂದುದರಿಂದ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಕೊಳ್ಳಲು ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. .

ದಿನಾಂಕ :

ವಿಭಾಗೀಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ರುಜು

ಸ್ಥಳ :

### ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ/ನಿ ಯು ಲಗತ್ತಿಸಿದ ವಿವರಗಳನ್ನು, ತಾಲೂಕು, ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ವಿಭಾಗೀಯ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳ ವರದಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಯಿತು. ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಯಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಅರ್ಹತೆಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿರುವುದರಿಂದ ಆರ್ಥಿಕ ಸಹಾಯ ನೀಡಬಹುದೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದಿನ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಕೊಳ್ಳಲು ಮಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಮಂಡಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. . .

ದಿನಾಂಕ :

ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ರುಜು

ಸ್ಥಳ :

- 1) ಮೇಲಿನ ಎಲ್ಲಾ ಘಟಕಗಳ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಅನ್ವಯ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಮನವಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಆರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಉಚಿತ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯಾಸಂಗಕ್ಕಾಗಿ ಈ ವರ್ಷದ ಅವಧಿಗೆ ರೂ \_\_\_\_\_ ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿ ಕಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು/ರಾಜ್ಯ ಖಜಾಂಚಿಗಳು

